
                                    
                                                   

                                                                                                                                            NIZgore! UP 
             Nekamo iz Zagreba, gore u planine!  
            sekcija za lutanje s planinama pri HPD  
             LIPA SESVETE 
 

Gornja Stubica-Lipa  

subota 10.02. 2024 

 

 



Polazak iz Sesveta u 9:00 7:26 sa željezničke stanice. Potrebno doći na stanicu 

10 minuta ranije. 

Do Gornje Stubice vozimo se vlakom uz nekoliko presjedanja, a samo naselje 

koje je sada općinsko središte, cestom je povezano sa: Marijom Bistricom, 

Zagrebom i Zabokom. 

U ovom planinarskom izletu, izabrana je polazna točka Gupčeva Lipa, iako 

planinarske markacija za planinarske staze 34 i 35, započinju već kod dvorca 

Oršić. 

Od početne točke uspona, pa do križanja planinarskih staza 34 i 35, u naselju 

Brezje, mi hodamo planinarskom stazom 34 prema naselju Slani Potok. 

Naselje Slani Potok, nalazi se iznad Gornje Stubice, na samim obroncima 

Medvednice. Sat vremena hoda od kapele svetih Fabijana i Sebastijana, prema 

Medvednici, nalazi se izvor slane vode. Tu svoj tok započinje Slani potok po 

kojemu je naselje dobilo ime. 

 

Do kraja asfaltne ceste ima još 400 m, i tu započinje uspon po strmom šumarskom 

putu uz padinu brda Cerovo Bilo.  Uspon po njoj donosi jedinstvene vidike na: 

tipični zagorski kraj s bregima i kletima, poljima i vinogradima, šumarcima i 

naseljima. Posebno su upečatljivi vidici prema Lazu, Svetom Mateju, Mariji 

Bistrici, Gornjoj Stubici i Donjoj Stubici, Stubičkim Toplicama, Oroslavju, 

Zaboku …  

U nastavku uspona, dolazi se na prvo veće križanje planinarskih staza, koje se 

nalazi na mjestu zvanom „Prekrižje“, na kojem se uz smjerokaze, nalazi i veliko 

raspelo. Na ovom mjestu moguće je nastaviti uspon prema izvoru slane vode, 

rudniku soli, Tepčinoj špici, Gornjoj Stubici, kao i prema vidikovcu „Malićuve“, 

s kojeg se otvara jako lijepi vidik na naselja Sveti Matej i Laz. Od Prekrižja 

odabiremo nastavak uspona u smjeru Tepčine špice. Na ovoj dionici uspona od 



Prekrižja, planinarska staza najvećim dijelom vodi po napuštenom šumarskom 

putu, na kojem su Sljemenske bujične vode napravile duboke usjeke.  

Nakon prolaska gore spomenutih usjeka, planinarska staza nastavlja dalje po malo 

položenijem šumarskom putu, na kojem treba slijediti smjerokaz prema izvoru 

Rumlec. 

Od križanja planinarskih staza 34 i 63 podno Tepčine špice, u nastavku uspona, 

planinarska staza 34 stalno vodi po šumarskom putu, osim jedne kraće i malo 

oštrije prikrate, po kojoj se stiže do izvora Rumlec, a nakon njega do križanja sa 

planinarskom stazom 1M, koje se nalazi na Ročićevoj sjenokoši od koje hodamo 

još cca 30 min do Lipe koja je cilj izleta. U domu imamo okrjepu, dom je odlično 

opskrbljen hranom i pićem. Povratak sa Lipe je do Planine donje te autobusom 

linije 262 do Sesveta. 

Namirnice hrana i piče: iz ruksaka ili u usputnim ugostiteljskim objektima te domu na Lipi. 

 

Obavezna oprema:uobičajena planinarska, slojevita odjeća, zaštita od eventualnih oborina, 

vjetra i sunca,  čeona svjetiljka, prva pomoć- 

 

Preporučena dodatna oprema : hodački štapovi, fotoaparat 

 

Na izlet se ide vlakom uz presjedanja i uz radove pa ćemo točna vremena objaviti prije 

polaska 

 

Troškovi prijevoza po osobi :     5,39 € direktno u vlaku 

 
Organizator  izleta za sekciju NIZgore!:   Željko Kosalec 092/2944-771                                              

Vodiči izleta:       Maja Poldrugač 091/7892-081 

                                                                       Katarina Janković 099/3164-433 

                                                        
KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 

KONDICISKA ZAHTJEVNOST TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 

K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 

K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 

T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i 

pomagala 

T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu upotrebu ruku 

T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i 

pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i cepina po 

potrebi 

T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih 

puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI konstantna 

upotreba dereza i cepina 

 
  



 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

 
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se 
mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog 
novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 
dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja 
izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada 
sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno 
obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni 
troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje 
odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  

 
  



 


